

По литературным учреждениям

В АКАДЕМИИ ХУДОЖЕСТВЕННЫХ НАУК.

Академия возобновила свою деятельность после летнего перерыва. 21 августа состоялось первое заседание литературной секции, на котором делала доклад М. А. Бахметьева (мать А. Блока): «Семейные воспоминания о поэте». Были прочитаны неопубликованные письма Блока.

В ближайшее время предстоит доклад тов. Фриче «О Меринге» и тов. Когана—«О Плеханове», цель которых—изучение и углубление точки зрения научного марксизма на искусство.

Издательская деятельность.

Академия предприняла ряд научных работ, редакция которых поручена Писанову.

Печатается книга Мандельштама: «Марксистская критика о художественной литературе». Подготовлены к печати: А. И. Коздратев—«Библиография о

Белинском», Осприядонов—«Библиография об Ал. Григорьеве».

Готовятся к печати научно-библиографические труды о Достоевском, Тургеневе, Короленко, «Новости пушкинской литературы за последние годы», «Библиография о Радищеве, об Островском, и др.

В ЛИТЕРАТУРНО-ХУДОЖЕСТВЕННОМ ИНСТИТУТЕ.

Занятия в институте начнутся между 15-м сентября—1 октября. Приемные экзамены до 10 сентября. Кроме обычных требований, предъявляемых при поступлении в ВУЗ'ы, будет общий художественный коллектив.

Число поступающих в институт зачислений с поступлением—200.

В текущем учебном году институт применяет систему консерваторских классов. Намечены классы: поэзия, проза, драма, художественных переводов, литературно-инструкторский и отделение красноречия.